

**Kategorija:** Sexy Veš

Crna čipkasta haljina S-L veličine

Šifra proizvoda: PENTH00001

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Naglašavanje svoje ženstvenosti i zavodljivosti nikada nije bilo lakše uz našu fantastičnu **Crnu čipkastu haljinu**. Ovaj izuzetan proizvod, kreiran od strane renomiranog brenda Penthouse, predstavlja savršeni spoj luksuza i senzualnosti, koji će osigurati da se osećate posebno u svakoj prilici. Napravljena od visokokvalitetnog najlona, ova haljina savršeno se prilagođava vašoj figuri, osiguravajući udobnost i slobodu pokreta. S njenim elegantnim dizajnom, ne samo da ćete se osećati samouvereno, već ćete i ostaviti utisak gde god da se pojavite.

Naša **Crna čipkasta haljina** dolazi u veličinama od S do L, što znači da svaka dama može pronaći savršeno pristajanje koje naglašava njene obline. Njena zavodljiva crna boja nije samo klasična, već i misteriozna, što vam omogućava da zračite neodoljivošću i privlačnošću. Bez obzira da li se pripremate za romantičnu večeru ili želite da se osećate posebno u udobnosti vlastitog doma, ova haljina je pravi izbor za vas.

Težina haljine od samo 0.1 kg čini je lako prenosivom i savršenom za svaku priliku. Lagana tkanina obezbeđuje da se možete slobodno kretati, dok istovremeno naglašava vašu ženstvenost. Zaslužujete da se osećate posebno, a **Crna čipkasta haljina** je savršena za to. Dodavanje ovog komada u vašu garderobu ne znači samo sticanje haljine, već ulaganje u vašu samouverenost i zavodljivost.

Naša online prodavnica je mesto gde možete pronaći sve proizvode iz sexy shop industrije, a uz to nudimo i diskretnu dostavu direktno na vašu lokaciju. Vaša privatnost nam je važna, stoga možete biti sigurni da će vaša narudžbina biti isporučena bez ikakvih naznaka o njenoj prirodi. Uz **Crnu čipkastu haljinu**, svaka žena može osloboditi svoju unutrašnju zavodnicu i napraviti nezaboravne trenutke, bilo da se radi o posebnom izlasku ili intimnoj večeri kod kuće.

Ne zaboravite, prava magija se dešava kada se osećate dobro u svojoj koži. Ova haljina nije samo

komad odeće; ona je simbol hrabrosti da budete ono što jeste, da izrazite svoje želje i da uživete u svakom trenutku. Pripremite se da okrenete poglede i ostavite snažan utisak na sve oko vas. Vaša senzualnost zaslužuje da bude naglašena, a **Crna čipkasta haljina** je ključ za to.

Zašto čekati? Uključite se u svet zavodljivosti i stilizujte se sa ovom haljinom koja savršeno oblikuje siluetu. Posetite našu online prodavnicu, dodajte **Crnu čipkastu haljinu** u svoju korpu i iskusite moć koja dolazi s pravim komadom odeće. Bez obzira na priliku, neka svaki trenutak postane poseban. Učinite prvi korak ka svojoj nepogrešivoj pojavi već danas!

Deklaracija

Model:	Crna čipkasta haljina S-L veličine PENTH00001
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005515
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------